

НОВОСТЬ  
22.11.2016

## В АСТРАХАНИ СТАРТОВАЛ ЕЖЕГОДНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ КОНКУРС ДЛЯ ЮНОГО ПОКОЛЕНИЯ «ЧИСТЫЙ ВЗГЛЯД – 2016»

Компания «ЛУКОЙЛ» приглашает всех школьников Астраханской области с первого по пятый класс принять участие в 9-м ежегодном экологическом конкурсе «Чистый взгляд», который проводится на территории региона при поддержке министерства образования Астраханской области.

В этом году Конкурс посвящается 300-летию Астраханской губернии – Природе родного края, поэтому предлагаем ребятам изобразить пейзажи и уникальных животных Астраханской области.

Конкурс будет проводиться в два этапа. На первом этапе учителя и руководство образовательных учреждений оценивают работы школьников, и выбирают трех победителей от каждой школы. Затем красочные произведения учеников до 20 декабря 2016 года передают в Конкурсную комиссию по адресу ул. Адмиралтейская д. 1, корпус 2. На втором этапе, конкурсная комиссия определит лучшие работы среди школ. Победителей конкурса в конце декабря ждет праздничная ёлка в Астраханском Кремле, а также призы и подарки от ЛУКОЙЛа.

На работах учеников обязательно следует указать номер школы, класс, фамилию и имя ученика выполнившего работу, ФИО учителя с контактными данными для возможности оповещения в случае победы работы ученика.

Дополнительную информацию по конкурсу «Чистый взгляд – 2016» можно получить по телефону: (8512) 40-24-21